

# 轮胎高级密封胶

用于商用车



- 更简单、更快速、更安全
- 减少路上抛锚时间
- 不含乳胶
- 环保
- 用后轮胎可行驶长达1000公里
- 无需备胎

# WABCO

# 创新、必不可少的急救包，

## 得到众多知名车辆制造商的认可

该密封胶经过许多车辆制造商的验证、测试和认可，并具有工业权威机构颁发的安全证书，包括技术监督协会 (TÜV) 和德国机动车监督协会 (DEKRA)。



使用起阀器套件可使您很容易地将气阀从单个或双轮胎上拆下，而无需拆下整个车轮。

有了威伯科轮胎高级密封胶，单调乏味的换胎工作已成为过去，这样可避免在繁忙的高速公路旁换胎，避免让自己置身于过往车辆的危险之中，同时可避免阻碍交通，并减少修补轮胎的时间，尤其是在夜晚、下雪或下雨时。当您必须按照计划准时将货物交付给客户时，时间就是金钱。

威伯科轮胎高级密封胶可以减少在高速公路上的抛锚时间，从而减少事故风险。威伯科产品能够帮助您快速、方便、可靠地修补损坏的轮胎，让您能很快继续您的旅途。

## 保持安全

由于花过多的时间在开阔的路面上只能是增加危险 - 威伯科轮胎高级密封胶能使修补过程**更简单、更快速、更安全** - 通过它，您现在可以在最短的抛锚时间内获得快速可靠的轮胎密封。

## 增加轮胎使用寿命

威伯科轮胎高级密封胶基于**无乳胶技术**，并使用了具有优异密封性能、强力保持属性的微纤维颗粒。在这非破坏性应用过程中，轮胎的物理性质并不会发生改变。

直径 10 毫米以内的穿孔 (例如由于螺栓或钉子) 都可以很可靠地得到密封，轮胎很快就可以重新使用。稍后在与轮胎维修车间商议之后，可以对修补过的轮胎进行修理或翻新，以满足当地标准和要求。

# 用于修补您的漏气轮胎



您可以使用卡车的空气压缩机，通过起阀器（也防止通气）泵入密封胶。



用密封胶封住漏气后大约 10 分钟，您就可以继续上路！



您可以使用套件中的压力计和 10 米长软管定期检查轮胎气压。

## 节约成本

用威伯科轮胎高级密封胶适当密封漏气轮胎之后，**可以继续驾驶大约 1000 公里**或 14 天。在此之前，您无需等待修理站的救援服务或购买新轮胎。情况不严重时，该密封胶也可起到**永久修复轮胎**的作用，无需再购买新轮胎，因此可以延长轮胎的使用寿命。有了该密封胶，不再需要携带备胎（参照法律要求），并有助于减轻车辆重量高达 300 公斤，从而可以**降低成本和增加有效载荷**。

## 便捷

威伯科轮胎高级密封胶套件中的起阀器专为快速拆卸气阀而设计，让您能够很方便地通过阀杆加注威伯科轮胎高级密封胶并重新安装气阀。因而在轮胎和威伯科轮胎高级密封胶容器之间存在气密连接，以防止任何泄漏。

威伯科轮胎高级密封胶能够让您快速、安全地修补您的轮胎。您很快就可以用修补过的轮胎以高达每小时 80 公里（取决于当地法规）的速度继续行驶。威伯科轮胎高级密封胶产品是威伯科集成式车胎压力监控系统 (IVTM) 的有效补充材料。当轮胎中存在泄漏时，IVTM 可以在发生任何轮胎损坏之前识别到明显的胎压变化。

## 环保

威伯科轮胎高级密封胶是一种环保产品，进行安全处理时，它包含的水溶性微纤维颗粒可以用水很容易地清洗掉，而不会对环境造成损害。当要永久修复漏气轮胎时，可以用布将密封胶擦掉，随后可以用水对残余物进行清洗，产生的废水遵照当地环境法规可以排放至下水道。



成套的两个起阀器



威伯科汽车控制系统公司 (WABCO Vehicle Control Systems) 是商用车电子制动、稳定性、悬挂和传动控制系统方面世界领先的供应商之一。近年来，威伯科产品也逐渐应用于豪华轿车和运动型多功能车 (SUV) 中，客户包括全球领先的商用车、挂车、客车和乘用车制造商。威伯科于 1869 年在美国成立，时称“Westinghouse Air Brake Company” (西屋空气制动器公司)，

并于 1968 年被美国标准公司收购，在 2007 年上市。威伯科总部设在比利时的布鲁塞尔，现在全球已有 7000 多名雇员、34 个办事处和生产基地。在 2006 年，总的销售额已达到 20 亿美元。威伯科是一家在纽约证券交易所公开上市的公司，股票代码为 WBC。

网址: [www.wabco-auto.com](http://www.wabco-auto.com)

